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Ata da 4a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 25 de fevereiro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária Camila leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou à 1° secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando início a pauta o senhor presidente Informou que o projeto de Lei 002/2019 que Institui a 

Gratificação Mensal para os Membros Efetivos das Comissões de Licitações Parecerístas e Pregoeiros do Poder 

Executivo e dá Outras Providências, foi retirado de pauta para que seja solicito ao Poder Executivo Municipal 

alteração de um inciso. Informou também que o projeto de Lei 005/2019 que Cria e Organiza a Procuradoria 

Geral do Município, Dispõe Sobre a Carreira de Advogado Assistencialista Municipal e dá Outras Providências, 

foi retirado de pauta por solicitação do Senhor Prefeito Municipal Paulo Cezar de Almeida, autor do projeto. 

Seguidamente passou-se em votação em 2° turno do projeto de lei 004/2019 que Autoriza o Município celebrar 

Termo de Contribuição com a Associação dos Municípios da Microrregião do Planalto de Araxá — AMPLA — e dá 

outras providências. Que foi aprovado com 6 (seis) votos favoráveis e 1 (uma) abstenção. O vereador Everaldo 

por motivos pessoais teve que se ausentar por alguns instantes e não participou da votação do referido projeto. 

Posteriormente passou-se em votação em 2° tuno do projeto de lei 006/2019 que prorroga o prazo para adesão 

ao parcelamento estabelecido na Lei Municipal 792/2018. Sendo aprovado por todos os edis. Dando 

Continuidade a pauta passou-se em votação em 2° do projeto de resolução 001/2019 que Dá nova redação ao 

caput e ao parágrafo único do  art.  11 da Resolução 18/2012, que foi aprovado com 6 (seis) votos favoráveis, 1 

(um) contra e 1 (uma) abstenção. A posteriori passou-se em Votação os requerimentos 02, 03, 04, 06/2019 de 

autoria da Vereadora Cléia Maria da Silva e 05/2019 de autoria do Vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves. Os 

mesmos foram aprovados por todos os vereadores. Em continuidade a reunião fez o uso da tribuna parlamentar 

a Vereadora Cléia que expressou sua indignação pelo fato de o prefeito municipal solicitar a retirada do projeto 

005/2019 de pauta próximo ao momento da votação. Falou que o mesmo deveria ter feito tal solicitação 

anteriormente, pois o edital da reunião contendo  vs  assuntos da pauta 	publicado G0111 3  (tits)  dias de 

antecedência a reunião. Dando continuidade falou acerca das cobranças que tem recebido, dentre elas o Olho 

Vivo, o desconto dos estudantes da UNIARAXÁ, tendo em vista que o projeto foi votado e aprovado em 27 de 

dezembro de 2018 e segundo o que foi,passado para a vereadora os alunos ainda estão pagando o valor cheio, 

a praça da rodoviária que está quebrad e sem a devida manutenção e também a quantidade de b racos na 
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cidade. Outro assunto abordado é a quantidade de Ofícios e Indicações que os vereadores encaminham e não 

obtém respostas do Executivo Municipal. A vereadora questionou o Executivo Municipal onde o dinheiro 

devolvido pela Câmara no final de 2018 foi investido. E frisou que não depende dos vereadores para que tais 

reivindicações sejam cumpridas. Os vereadores fizeram comentários diversos acerca dos temas exposto em 

tribuna. Em assuntos diversos o vereador Jonnas informou que a "pinguela" próximo ao parque de exposições 

que dá acesso aos pedestres entre os bairros está em situação precária, sugeriu que o setor da prefeitura 

responsável solucione o problema. Assunto reiterado pela vereadora Cléia que na oportunidade mencionou que 

desde o início de seu mandato tem procurado medidas para que o projeto de construção da passagem para 

pedestres no local conhecido como "pinguela" seja executado. O vereador Maicon comentou sobre a reforma da 

previdência considerando-a injusta para classe trabalhadora de renda baixa. Assunto reiterado pelo vereado  

Luciano.  Em continuidade o Vereador Maicon comentou também das dificuldades financeiras que a Santa Casa 

de Misericórdia tem passado, principalmente para pagar salários e o 13° terceiro salário dos funcionários e pediu 

ao prefeito para verificar o que pode ser feito para ajudar. O vereador  Luciano  mencionou que é necessário a 

instalação de geradores de energia na Farmácia Básica e Pronto Atendimento. Falou que os esportistas do 

município de Campos Altos precisam que a prefeitura disponibilize um ônibus para que possam participar da 

Copa em Lagoa da Prata, que vai ocorrer nos meses de março e abril de 2019. 0 vereador Frederico mencionou 

que foi atualizado o Piso Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e de Combate a endemias para o valor 

de R$ 1.250,00 (mil e duzentos e cinquenta reais), e que é necessário que o Executivo encaminhe para a 

Câmara Municipal o projeto de lei para que seja atualizado esse piso no município de acordo com a Lei Federal. 

Aproveitou para falar de sua insatisfação com a retirada de pauta do projeto 005/2019 por parte do prefeito 

durante a fase de tramitação em 2° turno, dado que em procedimento normal o prefeito deveria ter vetado o 

projeto caso não concordasse com as emendas apresentadas pelo legislativo. Assunto reiterado pela vereadora 

ltagina que pediu ao prefeito que fizesse o uso da palavra para esclarecer os motivos da retirada do projeto 

005/2019 de tramitação. O prefeito Paulo comentou que precisa de mais tempo para analisa junto ao advogado 

da prefeitura as 23 (vinte e três) emendas apresentadas pela Câmara Municipal ao Projeto de Lei 005/2019. 

Aproveitou a oportunidade para mencionar que o salário do dos profissionais da prefeitura de curso superior são 

os melhores da regiáo e que corrigir os salários dos advogados assistencialistas, do procurador e a35ess0ra foi 

uma decisão muito bem pensada. Mencionou que irá verificar com cautela a correção dos salários de outros 

setores como assistente social de curso superior e engenheiro da prefeitura. Na oportunidade a vereadora 

ltagina comentou que tem dito em varias das reuniões ordinárias que as técnicas em enfermagem precisam de 

aumento de salário, pois o que está 
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do cargo que elas exercem. Pediu para o prefeito municipal para solucionar a questão o mais breve possível. A 

vereadora Cléia falou da necessidade de pavimentação das ruas do "Arraial das Corujas", pois o local está em 

estado precário. O vereador Maicon parabenizou os vereadores Mirins Lucas Wilson Marques Flausino e 

Nilkliver Recife Alves dos Santos pelo trabalho realizado e por participar das reuniões ordinárias da câmara.0 

senhor presidente o vereador Edilon falou que é necessário melhorar a iluminação da quadra do Bairro Juca 

Franco e melhorias na quadra do Bairro Lázaro Leite, Na oportunidade informou que em razão do feriado e 

ponto facultativo a 5a  sessão ordinária foi transferida para o dia 7 de março, quinta-feira, às 20 horas. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 25 de fevereiro de 2019. 

- 	 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	  
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